Poprawne nawiasowanie

Pewnego dnia w magicznym Swiecie matematycznych wyrazen, bohaterowie, Alicja, Borys i
Zosia, postanowili stworzy¢ wyjatkowe wyrazenie algebraiczne. Zaczeli od dodawania,
odejmowania, mnozenia i dzielenia, az wreszcie doszli do nawiasow.

Alicja byta mistrzynig w uktadaniu nawiaséw, wiec postanowita stworzy¢ najbardziej intrygujace
wyrazenie. Zaczeta od nawiasu otwierajgcego "(" i dodata do niego nawias zamykajacy ")".
Borys dotaczyt sie, dodajac kolejny zestaw nawiaséw "()". Zosia, ktéra byta mistrzynig w
wyznaczaniu spdjnych podciggoéw, postanowita policzyc, ile roznych poprawnych nawiasowan
mozna utworzyg.

Pierwszym razem Alicja i Borys stworzyli wyrazenie (), a Zosia stwierdzita, ze jest to jedno
spojne nawiasowanie. Nastepnie dodali jeszcze jeden zestaw nawiaséw, tworzac ()(). Tym
razem Zosia dostrzegta trzy spdjne nawiasowania - (),() i ()(). Kazdy kolejny zestaw nawiaséw
dodawany przez bohateréw dostarczat Zosi nowych mozliwoéci do policzenia spojnych
podciggow.

Alicja, Borys i Zosia pracowali wspélnie, dodajac coraz wiecej nawiaséw, tworzac bardziej
skomplikowane wyrazenia. Zosia liczyta spdjne nawiasowania, a ich liczba rosta
eksponencjalnie. Kazdy kolejny nawias dodawany przez bohateréw dawat im nowg przygode w
Swiecie matematycznych kombinacji.

Pod koniec dnia, gdy wyrazenie przybrato forme ()()()..., Zosia podsumowata swoje odkrycia.
Okazato sig, ze liczba spéjnych podciggéw tego magicznego wyrazenia byta rowna liczbie
mozliwych nawiasowan, jakie stworzyli razem Alicja, Borys i Zosia. | takie jest zadanie dla
Ciebie!

Wejscie

W pierwszym i jedynym wierszu n par nawiaséw (0 < n < 108) postaci ().

Wyijscie

Jedna liczba okreslajgca liczbe podciggdéw reprezentujacych poprawne nawiasowanie.
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